## Journal of Medicinal Chemistry Corrections

Corrections to Falcipain Inhibitors: Optimization Studies of the 2-Pyrimidinecarbonitrile Lead Series [*J. Med. Chem.* 2010, 53, 6129. DOI: 10.1021/jm100556b]. Jose M. Coterón, David Catterick, Julia Castro, María J. Chaparro, Beatriz Díaz, Esther Fernández, Santiago Ferrer, Francisco J. Gamo, Mariola Gordo, Jiri Gut, Laura de las Heras, Jennifer Legac, Maria Marco, Juan Miguel, Vicente Muñoz, Esther Porras, Juan C. de la Rosa, Jose R. Ruiz, Elena Sandoval, Pilar Ventosa, Philip J. Rosenthal,\* and Jose M. Fiandor\*

Page 6143. Table 12 had errors in the structures of compounds 181, 182, 193, 195, 208, 211, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 222, 223:

Row 2 (excluding headers), column 2 should be "Br" instead of "Cl".

Row 3 (excluding headers), column 2 should be "Cl" instead of "Br".

Row 8 (excluding headers), column 7 should be "Br" instead of "Cl".

Row 11 (excluding headers), column 7 should be "Cl" instead of "Br".

Row 14 (excluding headers), column 2 should be "Cl" instead of "Br".

Row 15 (excluding headers), column 7 should be "Br" instead of "Cl".

Row 16 (excluding headers), column 2 should be "Br" instead of "Cl".

Row 16 (excluding headers), column 7 should be "Cl" instead of "Br".

Row 17 (excluding headers), column 7 should be "Br" instead of "Cl".

Row 18 (excluding headers), column 7 should be "Cl" instead of "Br".

Row 19 (excluding headers), column 7 should be "Br" instead of "Cl".

Row 20 (excluding headers), column 7 should be "Cl" instead of "Br".

Row 22 (excluding headers), column 7 should be "Br" instead of "Cl".

Row 23 (excluding headers), column 7 should be "Cl" instead of "Br".

Supporting Information Pages S29, S34, S36, S38–S39. Table S9 had errors in the structures of compounds 144, 181, 182, 193, 195, 208, 211, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 222, 223:

Row 24 (excluding headers), column 3 should be  $rac{N}{CI}$  instead of  $rac{S}{N}$ 

Row 61 (excluding headers), column 2 should be "Br" instead of "Cl".

Row 62 (excluding headers), column 2 should be "Cl" instead of "Br".

Row 73 (excluding headers), column 2 should be "Cl" instead of "Br".

Row 75 (excluding headers), column 2 should be "Br" instead of "Cl".

Row 88 (excluding headers), column 2 should be "Br" instead of "Cl".

Row 91 (excluding headers), column 2 should be "Cl" instead of "Br".

Row 95 (excluding headers), column 2 should be "Br" instead of "Cl".

Row 96 (excluding headers), column 2 should be "Cl" instead of "Br".

Row 97 (excluding headers), column 2 should be "Br" instead of "Cl".

Row 98 (excluding headers), column 2 should be "Cl" instead of "Br".

Row 99 (excluding headers), column 2 should be "Br" instead of "Cl".

Row 100 (excluding headers), column 2 should be "Cl" instead of "Br".

Row 102 (excluding headers), column 2 should be "Br" instead of "Cl".

Row 103 (excluding headers), column 2 should be "Cl" instead of "Br".

DOI: 10.1021/jm101228f Published on Web 10/19/2010